
From: Orlando Pérez Garate
To: Jose Luis Aragon Cardiel; Francisco Diego Pacheco Román; Alan Bonfiglio Rios
Cc: "cavinder.bull@drewnapier.com"; "dbishop@kslaw.com"; "dbethlehem@twentyessex.com";

"bappleton@appletonlaw.com"; "emullins@reedsmith.com"; "tennantclaimant@appletonlaw.com";
"Heather.Squires@international.gc.ca"; "Annie.Ouellet@international.gc.ca";
"Alexandra.Dosman@international.gc.ca"; "Mark.Klaver@international.gc.ca";
"MariaCristina.Harris@international.gc.ca"; "Darian.Bakelaar@international.gc.ca";
"Benjamin.Tait@international.gc.ca"; "Krystal.Girvan@international.gc.ca"; Grosh, Lisa J; Thornton, Nicole
C; Daley, John D; Jedrey, Nathaniel E; Christel Tham; Diana Pyrikova

Subject: RE: PCA Case No. 2018-54 - Tennant Energy, LLC v. Government of Canada
Date: 21 October 2021 17:32:41

Dear Mr. Aragón,
 
Thank you for your  gentle reminder. As for your request, Mexico´s Government confirms that it
will not make any oral submission during the hearing in the aforementioned matter.
 
Please also remove Mr. Aristeo Lopez on this proceeding since he is no longer involved in this
arbitration, and please include Mr. Alan Bonfiglio on this file. Alan Bonfiglio Rios
(alan.bonfiglio@economia.gob.mx)
 
Kind regards,
 
 
 

Orlando Pérez Gárate
Director General de Consultoría Jurídica de Comercio Internacional
Subsecretaría de Comercio Exterior
orlando.perez@economia.gob.mx
Torre Ejecutiva
Pachuca #189, Col. Condesa, Cuauhtémoc, C.P. 06140, CDMX
(55) 57 29 91 34 y 35

 

     

La información contenida en el presente correo y/o sus anexos está clasificada como reservada de conformidad
con la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública y Ley General de Transparencia y Acceso a
la Información Pública. Este correo electrónico y/o material adjunto es/son para uso exclusivo de la(s) persona(s)
o la(s) entidad(es) a la(s) que expresamente se le(s) ha enviado, si usted no es el destinatario del mismo,
repórtelo inmediatamente a quien aparece como remitente del correo y bórrelo. Si usted es servidor público está
sujeto a responsabilidad administrativa (sin perjuicio de la de orden civil o penal que proceda) de conformidad
con Ley Federal de Responsabilidades Administrativas de los Servidores Públicos por el incumplimiento, entre
otras, de las siguientes obligaciones: usar, sustraer, divulgar o alterar, total o parcialmente y de manera
indebida información que se encuentre bajo su custodia, a la cual tenga acceso o conocimiento con motivo de su
empleo, cargo o comisión; y entregar información considerada como reservada o confidencial conforme a lo
dispuesto por la Ley. Considérese notificado que cualquier revisión, retransmisión, difusión o cualquier otro uso
de este correo, por persona o entidad distinta a la del destinatario, queda expresamente prohibido y sancionado
por la legislación aplicable.
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